Этап «Узлы»
Состоит из 3-х шагов;
1. связать 5 веревок в одну 4-мя стыковочными узлами. В качестве стыковочных используются следующие узлы: прямой, ткацкий, грейпвайн и брамшкотовый.
	
                                     
                                  прямой         ткацкий      грейпвайн    брамшкотовый
           
2. закрепить получившуюся веревку между двумя деревьями узлами удавка и штык.



	
                                     


               штык                                                                               удавка

3. связать на этой веревке один из петлевых узлов. Можно использовать следующие узлы: проводник, проводник-восьмерка, двойной проводник («заячьи уши»), австрийский. Все узлы вяжутся одним концом.


                       проводник                                  двойной проводник
                                                                           («заячьи уши»)
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                          проводник-восьмерка                           австрийский       
